

CORREO DE MALLORCA

PERIÓDICO CATÓLICO

FRANQUEO
CONCERTADO

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

Lanzetta, n. 11

IMPRESA «LA ESPERANZA»

AÑO XV

PALMA DE MALLORCA

Sábado 3 de Enero de 1925

N.º 4791

HORAS DE DESPACHO: DE 9 A 1 Y DE 4 A 7

Teléfono número 200

APARTADO DE CORREOS NÚMERO 19

(DEIESTRA COLABORACIÓN)

¿De qué se habló en Malinas?

II
Es inútil negar que en los últimos años anglicanos y en no pocos católicos se miraron con cierto estupor las noticias de las conversaciones de Malinas.

Tan inútil sería como el importante documento del Embo Cardenal Mercier tiene por objeto principal poner las cosas en su punto y tranquilizar a los que consideraban el suceso como algo demasiado insolito.

Poner las cosas en su punto, puesto que, basándose en el hecho al indestructible de que por primera vez, al cabo de 400 años, se reunieron libres de estudio reformados y papista, conversando con entera franqueza ante horas y horas sobre los más graves problemas que les separan intelectualmente, sin que la cordialidad ni la confianza en el porvenir se viesen turbadas por el acacamiento, por parte de todos, los periódicos y las revistas, durante varias semanas, manteniendo vivas controversias, y unido a ellas el deseo del público de tener a diario noticias sensacionales, y el celo profesional periodístico en procurárselas, creó una atmósfera ficticia de agitación, y era preciso devolver a las reuniones y su eco público la simplicidad de su verdad.

«Una gran nación—dice el Cardenal Mercier—fue nuestra hermanen religión durante siglos. De ella sólo gloriosa falange de Santos; guarda el seno de un imperio vastísimo maravillosos recuerdos de vitalidad cristiana; da vida a misiones que predicaron a Cristo. Lleva—no obstante—una grave herida en el costado. ¿Puede un prelado católico pasar indiferente junto a esa herida sin intentar curarla, llevar al enfermo a la curación de la Divina Misericordia? ¿Había de ser ese intento ineficaz? ¿Inoportuno? Protestantes creyentes en el liberalismo en materia religiosa luego en el indiferentismo a toda religión positiva, y, por fin, caen en el ateísmo y en la anarquía. De ellos, algunos más perspicaces, que no han caído en el abismo, acuden a un prelado católico invitándole a pensar en el modo de detener ese horrible flujo de almas hacia mal. ¿Era posible cerrar la puerta a eso?

Pero, además, sería tanto como limitar la acción de la misericordia de Dios. León XIII escribió, dirigiéndose al pueblo inglés en masa: «Hay dificultades, sí; pero no como para retardar el absoluto nuestra caridad apostólica, para retardar en absoluto nuestras voluntades. No

hay que fundarse en cálculos humanos, sino, sobre todo, en el poder y misericordia de Dios».

Y este Pontífice, que llamó a la nación a quien se dirigía «gens anglorum illustris», no vaciló en infligir a los anglicanos una decepción amarga, pero inevitable, anulando sus ordenaciones sacerdotales.

Los pueblos no preceden, siguen, han de ser guiados, conducidos. Incluso de las democracias, el régimen sigue siendo oligárquico.

La unión de los pueblos es, ante todo, la obra de Dios, si esa unión es en la Fé católica, dijo Pío X. Dios emplea las causas segundas: la hora del resultado es un secreto...

Como es el secreto del apostolado la fé sencilla y ardiente. No hay que empeñarse, ni correr, sino confiar, dice San Pablo. «Tengo además otras ovejas», afirma el Pastor de los Pastores. No dice «las tendré». Dice «las tengo», son mías. «Tengo otras ovejas que al presente no forman parte de mi aprisco; hay que atraerlas y cuando estén cerca de mí y oigan mi voz, no habrá más que un solo aprisco y un solo Pastor».

Importancia de las «conversaciones de Malinas» para este resultado?

¿Podría un espíritu como el del insigne Cardenal Mercier, Obispo católico romano, negarse a escuchar los lamentos sinceros de hermanos separados, por desgracia suya, de la plenitud de la Verdad?

Por esas conversaciones, en las que nada ha padecido, ni podía padecer, la integridad de la Doctrina, se han abierto corazones, se han dilatado almas, y no se puede olvidar que ya el Concilio de Trento, antes de definir la justificación cristiana, exhortaba: «Preparate corda vestra Domino».

Los hombres fueron creados para amarse mutuamente, y así está mandado. Ningún libro vale lo que una misera comunicación oral. La conversación es reveladora de intimidades que se resisten a la letra de molde...

Oremos todos—que también esto está mandado—, oremos todos «ad maturandum christiane unitatis bonum».

Es la intención del Papado, debe ser el firme deseo de sus hijos. ¿Qué decimos?

Es la empresa, caritativa, altísima voluntad del fundador Divino de la Iglesia.

Victor Espinós

De Inca

Las fiestas de Navidad.—Movimiento actual del Taller de Caridad de Sta. María la Mayor.—La Fotografía Payeras.—Otras noticias

Muy animadas han pasado en esta ciudad las fiestas de Navidad, contribuyendo a ello el buen tiempo que hemos gozado.

En la noche de los Maitines, nuestros templos vieron concurrir a los fieles. En San Francisco, se bendijo la capilla [del Nacimiento que había quedado destruida en parte por un incendio.

En la segunda fiesta, hubo solemne Oficio mayor en la Parroquia, al que asistió el Magnífico Ayuntamiento, cuya corporación, juntamente con la comunidad parroquial, pasó a felicitar a nuestro señor Párroco, señor Rayó.

—El domingo 23 tuvimos ocasión de contemplar de cerca el hermoso movimiento del Taller de Sta. Rita bajo la advocación de Santa M.ª la Mayor, instalada hace años en el Convento de Hermanas de la Caridad, con motivo de celebrarse el acto reglamentario de repartición de prendas confeccionadas para los pobres.

En dicho acto se repartieron 184 prendas y se socorrieron 49 pobres, habiéndose ya repartido en Julio pasado, con motivo de la fiesta patronal de San Abdón y San Senén, 196 prendas más y socorrido 54 pobres.

La cantidad ingresada este año que hemos finido asciende a 1.527'85 ptas. y los gastos a 1.062'50 ptas.

Actualmente, cuenta dicho Taller de Caridad con 85 socias protectoras y 44 socias obreras.

Con estos pequeños datos que pudimos recoger de la memoria leída por la Secretaria doña Severa Madariaga, se puede ver el creciente desarrollo de tan

caritativa Institución, de la que es celoso director el Rdo. don Antonio Palou, Vicario, y digna Presidenta doña Francisca Gilabert de Mir.

Nuestra cordial enhorabuena a las señoras que tanto trabajan en socorrer a nuestros pobres.

—En breve la importante y acreditada Casa fotográfica Payeras se trasladará de la carretera de Sta. Margarita a la calle de Comercio.

Dado lo céntrico de esta calle, seguramente será más visitado dicho establecimiento cuyos trabajos, hay que reconocerlo, constituyen una representación genuina de lo que Inca ha venido desde hace muchos años aportando al arte fotográfico en la isla de Mallorca.

—Hemos tenido la satisfacción de estrechar la mano del joven alférez don Pedro Mulet, hijo de nuestro distinguido amigo don Bernardino, quien pasa al lado de su familia para restablecerse de la grave herida que en la operación del 10 pasado mes recibió en Africa.

Felicitemos de veras al simpático joven por no haber tenido más fatales consecuencias, lo mismo que a toda su apreciable familia.

—Con verdadero sentimiento nos enteramos de la herida grave que acaba de recibir otro hijo de esta ciudad, el sargento don Jaime Fuster, hermano del Rdo. don Miguel.

Desearíamos poder comunicar a nuestros lectores su pronta mejoría.

—Ha fallecido en esta doña Antonia Jaume, hermana del Rdo. Vicario don Andrés, cuya conducción a su última morada, verificada esta tarde, ha constituido verdadera manifestación de duelo. R. I. P.

Corresponsal

Inca, 1.º Enero 1925.

FELICITACION

Nuestro amadísimo Prelado y Arzobispo preconizado de Zaragoza, Rvmo. Dr. Doménech, celebra mañana su fiesta onomástica. A las muchas felicitaciones que recibirá, CORREO DE MALLORCA une filialmente la suya, al mismo tiempo que se complace en reiterarle el testimonio de su profundo afecto.

En honor del Niño Jesús de Praga

Solemne Tríduo que los PP. Carmelitas de esta ciudad dedican al milagroso «Niño Jesús de Praga», con ocasión de establecer en su Colegio la Archicofradía del Divino Niño, los días 4, 5 y 6 del corriente mes de Enero.

Día 4 por la mañana.—A las 10, solemne bendición, por el Muy Rdo. P. Superior del Colegio, de la preciosísima imagen, modelo principal del reconocido artista señor Castellanos de Barcelona.

Serán padrinos la niña Anita Masanet, hija del distinguido y muy digno industrial, Teniente Alcalde de Palma, y el niño Fernando de España y Morell, hijo de los Vizcondes de Cosserans.

A continuación, se celebrará la Misa a intención de los padrinos, con acompañamiento de órgano y cantos.

Por la tarde, los tres días. A las 5 media, Exposición de S. D. M. Coronilla cantada a toda orquesta, ejercicio del Tríduo, motete, sermón y Reserva, concluyendo con el Himno al Niño Jesús de Praga.

Día 5, fiesta de Reyes. Por la mañana, a las 7 y media Misa de Comunión General con pláticas y acompañamiento de armonio y motetes.

A las 10 Solemne Oficio en el que se cantará la Misa «Pontifical» del Maestro Perosi, a quinteto y armonium.

En la función de la tarde oficiará el Muy Rdo. señor Rector de la Parroquia de la Concepción (Arrabal) don Rafael Ramis.

Día 25.—Símplica fiesta de Acción de Gracias y de la Consagración de la Infancia al Divino Niño Jesús de Praga.

Por la mañana. A las 7 y media Misa de Comunión General con pláticas por el Muy Rdo. P. Superior del Colegio, Fr. Martín de Jesús María.

Por la tarde. A las 5 en punto, tendrá lugar la solemne función. Coronilla solemne, motete, sermón por el Rdo. P. Serafín del Carmelo, Director de la Archicofradía, Acto de Consagración recitado por varios niños, Reserva y Besamemos.

A todas estas fiestas, y especialmente a la solemne Reserva del día de Reyes, se invita a todos los amigos y patrocinadores del Colegio.

Los sermones del Tríduo están a cargo del reputado orador sagrado Muy Rdo. P. Rafael del Niño Jesús, Definitivo Provincial, Carmelita Descalzo, del Colegio de Barcelona.

La parte musical estará a cargo del Coro de Señoritas de la Archicofradía, dirigidas y acompañadas por el quinteto de la Capilla de San Miguel.

Todos los días, mientras se canta el Himno final, habrá Besamemos al Niño Jesús de Praga.

Cuadro-homenaje al Bto. Ramón Lull

Subscripción popular mallorquina para costear el Cuadro homenaje al Beato Ramón Lull que ha de figurar en la Exposición Misionera Vaticana en el próximo año jubilar:

	Pesetas
Suma anterior	4.019'20
Fomento Agrícola de Mallorca.	100'00
Marias de los Segarros de La Puebla.	10'00
Hijas de María de la Concepción de Palma.	20'00
«El Heredero de Cristo».	25'00
Colegio de las Trinitarias de Palma.	26'00
Don Miguel Agulló.	10'00
J. M., Pbro.	5'00
Reverendo señor don Juan N'ell.	4'00
G. P. B.	3'00
M. R.	2'00

Suma total. 4.224'20

Nota.—Los donativos pueden remitirse: 1.º A la Secretaría del Palacio Episcopal; 2.º Al M. I. señor don Antonio Canals, Cádiz, 11; 3.º A don Juan Agulló Valenti, San Francisco, 8; 4.º Al Rdo. Padre Superior del Convento de San Francisco.

POR CORREO

DE ROMA

Con motivo de la lectura de dos decretos de canonización, el Papa pronuncia un importante discurso

Roma 29.—En la sala del Consistorio, asistiendo el Pontífice y numerosos Cardenales, entre los que figuraba monseñor Mercier, se ha efectuado hoy la lectura del decreto de «Tuto» para la canonización del cura de Ars, Juan Bautista Vianney, y del decreto sobre los milagros para la canonización de la beata Magdalena Barat, fundadora del Instituto de Hermanas del Sagrado Corazón.

Después pronunció Su Santidad un discurso, diciendo que en el cielo de la Iglesia brillan hoy nuevas constelaciones. Por una parte, la bella, simpática y querida figura del humilde y sencillo Párroco de Ars, el cura de Ars, como todo el mundo familiarmente le llama, hasta el punto de ser conocido solamente con ese nombre. Por otra parte, la gran sierva de Dios Magdalena Sofia Barat, que le sigue próximamente en su camino hacia la meta luminosa, con la mirada fija en el mismo santo fin. Dos milagros de la beata Magdalena hacemos constar hoy, pero aun hay otro elocuente y no menos digno de admiración: el de la obra misma, y al que ella en parte asistió. En 1808 fundó la primera casa en Amlens; un siglo después la orden tenía 142 casas y 6 500 religiosas.

El Papa alude a las reglas severas y la disciplina robusta de la orden, y recuerda que dos veces fueron dispersadas las Hermanas; pero la persecución no hizo sino dar vigor nuevo al Instituto; en la época de la república romana los comisarios decían, hablando de estas religiosas, que «terían corazón de dragones».

Sigue elogiando la obra educadora de las Hermanas, dedicadas especialmente a la enseñanza de las clases más altas de la sociedad, donde con frecuencia se nota más la falta de la fe y de la piedad, sin las que no hay riqueza que merezca este nombre. Habla de la obra realizada por la beata después del Terror, y hace notar que en el momento presente no es menos necesario el socorro divino, después de tantos dolores y tantas sacudidas. «Hoy—continúa—nos encontramos en circunstancias muy semejantes, con la agravante de que las clases elevadas no conservan casi nunca sus más generosas tradiciones; hoy sólo es venerada la riqueza. Por consiguiente, es hoy también providencial el obra de la Madre Barat.»

Pío XI compara después las dos grandes figuras exaltadas hoy. El cura de Ars, con su palabra, humilde y buena, salvó muchas almas humildes. La beata Magdalena Barat ofrece un ejemplo de vida espléndida de tesoros de la mente y del corazón. «Si se conserva en muchos lugares—afirma el Pontífice—un sentido de dignidad; si todavía hay almas que no se avergüenzan de mostrar sin ostentación, pero con gran dignidad, en sus actitudes, en su conversación, en su vestido, el puro carácter cristiano; si hay una multitud de almas que verdaderamente sienten que no puede caer bajo el yugo de una moda repugnante y de oprobio, se debe en mucha parte a las normas educadoras de la beata Magdalena Barat.»

Terminó su discurso dando la bendición apostólica.

La primera peregrinación del Año Santo
Roma, 29.—En la sala del trono, Su Santidad ha recibido hoy la peregrinación alemana. El Papa entregó personalmente a los asistentes la medalla de recuerdo del Año Santo, y conversó con algunos de ellos breves instantes.

Después pronunció un discurso en alemán, expresando su satisfacción al recibir la primera peregrinación alemana del Año Santo, a la que daba la bienvenida por tres razones: primero, porque son peregrinos; después, porque son alemanes y en Roma se conoce con cuánto celo, cuánta actividad y cuánta devoción se preparan las peregrinaciones en Alemania, y se recuerdan los tristes tiempos de que solamente ahora empieza a recobrarse esa nación. Finalmente, porque en esta peregrinación, el Papa ve la vanguardia de numerosas peregrinaciones alemanas, que vendrán a Roma.

«Que vaya a todos—dice Pío XI—el saludo del Padre y a todo lo que cada uno lleva en la mente y en el corazón, lo mismo si son personas que instituciones u obras». Da las gracias por los votos que ha expresado monseñor Steinhann y asegura que el Año Santo será de verdadera pacificación y elevación espiritual para todos, y así se prepararán los individuos y los pueblos, con el trabajo interior, a la verdadera paz y a la prosperidad. Por este fin deben rezar todos los peregrinos al Señor, de quien deriva este grandioso beneficio del Año Santo, en el que todos deben corresponder con corazón generoso al deseo divino.

Fallecimiento del Cardenal Giorgi
Roma, 30.—Después de brevísima enfermedad, hoy por la mañana ha muerto con cristiana serenidad el Cardenal Giorgi, penitenciario mayor de la Santa Romana Iglesia.

Hace tres meses que estaba ya delicado de salud, pero, a pesar de ello, asistió al Pontífice en la ceremonia de la apertura de la puerta santa, y por la noche celebró la Misa de Navidad, la última que ha podido decir en la Capilla privada de su sobrino el conde de Ghezzi, guardia noble. Al regre-

sar a su domicilio, se sintió enfermo, y se vio que tenía una bronconeumonía de carácter gravísimo.

Conservó toda su lucidez hasta el último momento, recibiendo la Comunión y la Extremaunción que le administró el P. Fernández, S. J., su confesor.

Durante su enfermedad, recibió la visita de los Cardenales Merry del Val, Vannutelli, Bonzano y Gasparri; éste último le llevó la bendición del Pontífice, a quien ha apesadumbrado mucho la triste noticia.

El presidente del Consejo ha enviado a la familia el pésame, ordenando a la Policía que se pusiera a disposición de la familia para los trámites indispensables. También el comisario regio de Roma ha enviado el pésame.

El cadáver ha sido colocado en la capilla ardiente, velándole la familia. Los funerales se celebrarán el sábado, a las diez de la mañana, y después el cadáver será trasladado al Vaimontone, Patria del difunto.

El Cardenal Giorgi nació en Vaimontone el 19 de mayo de 1856. En el Consistorio del 4 de diciembre de 1916 fué creado Cardenal diácono de Santa María «in Cosmedin».

Después de la guerra fué enviado por Benedito XV a Tierra Santa con una misión especial, haciendo el viaje en un navío de guerra italiano.

No faltarán hospedajes durante el Año Santo.—Se ha acordado no elevar los precios

Roma, 31.—Los departamentos Italianos de ferrocarriles y turismo desmienten los rumores que habían circulado diciendo que habrá escasez de hospedajes en Roma durante el Año Santo.

En primer lugar, muchísimos de los peregrinos que acudirán son personas que no frecuentan hoteles. Se les ha preparado hospedaje en los institutos religiosos y se han construido para albergarles varios grandes edificios.

En cuanto a los turistas y demás viajeros encontrarán fácil acomodo en los nuevos hoteles de primera clase que se han edificado expresamente y en los antiguos, que han sido objeto de obras considerables de ensanche.

En cuanto a precios, se ha hecho saber que los dueños de Hoteles se han puesto de acuerdo para no aumentarlos durante el año de 1925, y los turistas pueden tener la seguridad de encontrar acomodo a precios moderados.

Para la fiesta de Pascua de Resurrección, es conveniente, sin embargo, como de costumbre, mandar reservar habitaciones con varias semanas de antelación.

La cabalgata de los Reyes Magos

Hemos recibido lo siguiente:

Lista de donativos

Himo, señor Obispo, 50 pesetas; Compañía Tram-diterránea, 16'25; Federación Patronal, 25; Diputación Provincial, 25; R. Club Regatas, 10; R. S. Alfonso XIII, 5; don Domingo Torres, 25; don Juan Alberti, 5; don Carlos Endritz, 5; Imprenta «La Esperanza», 7; La Catalana, 5; don Antonio Font, 25; Patería Rey, 10.
Don José Vidal Ros, 10 pesetas; doña Dolores Truyols, 5; doña Angela Andreu, 5; doña Magdalena Ribot, 5; doña M.ª Rosa Corbella, 5; Sres. Castell y Masot, 5; doña Margarita Ripoll, 5; Panadería Santa Eulalia, 5; don Manuel Salas, 25; doña Francisca Pastor, 10; don Juan March, 50; don José Cortés, 25; Almacenes Matas, 10.

(Continuará)

Note: Los donativos pueden remitirse a la portería del Convento de los Padres Capuchinos.

Otra: La repartición de juguetes durante la cabalgata es gratuita.

La cabalgata hará su entrada en Palma alrededor de las seis y media.

Se ha recibido de los Reyes Magos la siguiente carta que para conocimiento de los pequeños copiamos a continuación: Juventud Antoniana, Palma de Mallorca.

Distinguidos amigos: Con el objeto de daros pormenores de nuestro ya emprendido viaje a Egipto, además de manifestaros nuestro deseo de veros pronto, paso a decir que estos pasados días hemos estado atravesando el desierto y por fin tras de varias interminables y penosas jornadas hallámonos ya en Gizeh, donde a la sombra de las maravillosas pirámides y de la enigmática Esfinge, descansamos con nuestro esquito, esperando la llegada de la noche, y entonces guiados por la milagrosa estrella reanudar nuestro viaje, bordeando los márgenes del Nilo y dirigiéndonos hacia Alejandria, donde, a guisa de la intersección del Rey de Egipto, el representante del Reino Unido Británico ha puesto a nuestra disposición para atravesar el Mediterráneo un magnífico zepelín llamado «Nabucodonosor» perteneciente a la Armada Real Inglesa.

También es el deseo de mi Señor el Rey Melchor visitar antes de emprender el viaje

las ruinas del antiguo Egipto, los soberbios palacios de Karnack y de Lugor, las ruinas de Menfis etc.

Y con esto, queridos amigos míos antonianos sólo me resta decirlos: Hasta pronto y salud y paz.

Advierten a los niños de Palma que es el propósito de los Reyes Magos, como siempre, premiar con ricos juguetes dulces y golosinas a los niños buenos, mientras que los malos que no obedecen a sus papás serán obsequiados con sendos trozos de carbón. Comunicarles también que no se les ocultan a mis Señores las acciones buenas o malas que los pequeños puedan cometer puesto que de las regiones celestes donde moran lo ven todo.

Merlin

Super Intendente gral.

Gizeh, 20 Dbre. 1924.

Funciones religiosas

La archicofradía del Niño Jesús de Praga, erigida canónicamente en el oratorio de Ntra. Sra. de la Consolación de las Hermanas Agustinas de Palma, dedicará el millagroso Niño los siguientes cultos:

Tríduo de Cuarenta Horas en sufragio de una difunta.

Día 4 Domingo.—A las seis, exposición y Misas. A las diez, Misa cantada en sufragio de los asociados difuntos. Por la tarde a las cinco y media, Rosario, Corona de Desagravios y Reserva.

Día 5 Lunes.—A las seis, exposición y Misas rezadas. A las diez, Misa cantada. Por la tarde, a las cinco y media, Rosario y Vísperas cantadas en preparación a la fiesta del Santo Niño, Corona de Desagravios y Reserva.

Día 6 Martes.—A las siete y media, Misa de Comunión general con plática por el Muy Ilustre Señor Don Antonio Canals, Director de la Archicofradía, e imposición de medallas, y a continuación la exposición de Su Divina Majestad. A las diez y media, Misa solemne con sermón por el Rdo. D. Antonio Pon, adscrito a la S. I. C. B.

Por la tarde, a las cinco y media, Rosario, Trisagio, «Te Deum» y Reserva de S. D. M.

En la fábrica de electricidad del Molinar

Una explosión

Ayer, por la mañana, ocurrió en la fábrica de electricidad que «La Palma de Mallorca» tiene en el Molinar de Levante, una explosión, que, produciendo fuerte detonación, alarmó a los vecinos de aquel caserío.

La explosión fué debida a haberse separado de su sitio la plancha de un aparato separador del agua y vapor de agua.

Afortunadamente, no ocurrieron desgracias personales; únicamente dos obreros fueron derribados, perdiendo el sentido, que recobraron con los primeros auxilios.

El edificio no sufrió desperfectos.

Los Reyes Magos en el Patronato

Se están ensayando en el Patronato Obrero unos Reyes Magos, nuevos, letra del Rdo. D. Andrés Roig y música del Rdo. D. Bernardo Salas, organista de la Catedral.

Las decoraciones, obra del joven Gabriel Matas, son suntuosas y de gran efecto.

Los cuatro números de música y sobre todo el que canta un profeta, son brillantes.

Todos los jóvenes que han de tomar parte en la obra tienen ensayo todas las noches.

Del mar

Anoche salieron los vapores «Jorge Juan» y «Rey Jaime I», para Mahón y Barcelona, respectivamente.

Hoy ha llegado el vapor «Mallorca», procedente de Barcelona.

Para dicho punto salió ayer el vapor «Mediterráneo».

Hoy ha llegado el vapor «San Sebastián», procedente de Algeciras y Valencia.

Para Ibiza y Alicante debía salir este mediodía el vapor «Bellver».

Ayer tarde regresó de Cabrera el «Ciudad de Palma».

De Biniamar

La Adoración de los Reyes Magos Si el tiempo lo permite, el día 6, martes, el elemento joven de nuestra aldea representará la Adoración de los Santos Reyes en la plaza de la Gloria.

El acto lo amenizará la conocida banda de música de Selva.

Visto el éxito de años anteriores, promete verse muy concurrido y animado.

Biniamar 2-1-25.

Teatrales

Principal

Para esta noche se anuncia el estreno del drama en verso, de los hermanos Quintero, titulado «Ceniceros».

El crítico de «La Lectura Dominical» dice lo siguiente acerca de este drama:

«El alma andaluza desgrana, como frutos maduros de pasión, las copias del pueblo, «Ceniceros», de los Quintero, es el alma de la copia, y, por ello, la producción dramática más netamente andaluza que han producido sus autores.

Significando las inspiraciones del carácter y temperamento local de aquellos apasionados, el drama de los Quinteros, es, en su esencia, la anécdota oscura y sangrienta de unos personajes tipos de ideologías apasionadas.

El amor fraternal, el amor romántico, los celos, el odio, y allá, en más serena región,

el amor de madre, juegan con las almas de este drama como el caudal de agua bullidora en la torrentera. Es, además del alma de Andalucía, el alma del teatro romántico, y con ello está dado el criterio moral de la obra, que estando sanamente concebida, no ofrece otros peligros que los de un mal sueño en los exaltados y desviadamente idealistas.»

Exposición de ornamentos sagrados

Hemos visitado la hermosa Exposición de ornamentos sagrados, con destino a las Misiones teatinas del Colorado (E. U. U.), que está abierta en el colegio de PP. Teatinos.

Figuran en la Exposición, distribuidos con gusto, en amplio salón, los siguientes objetos: un cáliz, tres capas pluviales, cinco casullas dobles y dos sencillas, ocho albas, diez y siete sobrepellices, once cíngulos, dos sotanas, y gran número de ámitos, corporales, tohallas, purificadores, estolas y otros objetos para servicio de altar.

Ha organizado la Exposición la Sección Misionera de la Cruzada del Amor Divino, habiéndose encargado de la confección y bordado de los ornamentos una Junta de señoras y señoritas.

La Exposición continuará abierta hasta el día cinco, siendo las horas de visita, de cuatro a seis, y los días festivos, además, de once a una.

Clausurada la Exposición serán remitidos los ornamentos a los Padres teatinos del Colorado, donde ejercen celosamente su ministerio entre los habitantes de lengua española.

La campaña de Marruecos

Telegramas oficiales

El Excmo. señor general encargado del despacho del Ministerio de la Guerra, en telegrama de 31 de Diciembre, dice al Excmo. señor Capitán General de este Distrito lo siguiente:

«General en Jefe, en conferencia de hoy, dice el Presidente interino Directorio lo siguiente:

Zona oriental.—Sin novedad. Zona occidental, sector Ceuta-Tetuán columna teniente coronel Franco salió ayer de Ain Yir, estableciendo un bloque y dos avanzadillas en inmediaciones Ain X'ka, siendo hostilizada. Columna general Saro ha continuado en el día de hoy estableciendo puestos en inmediaciones zona interaccional. En Larache, columna coronel Carrasco ha establecido una tienda fortificada en Bail, y la columna coronel González ha establecido dos tiendas fortificadas una al Norte y otra al Sur de Aulex.

Lo traslado a V. E. para su conocimiento y el de los Gobernadores Militares de la Región.»

En la Casa de la Villa

El Comandante del «Tromp»

Ayer, a las once y media de la mañana, estuvo en las Casas Consistoriales, en visita oficial, el Comandante del buque holandés «Tromp» señor C. Aronstein, acompañado del Consul de los Países Bajos en esta ciudad, don Antonio Mulet.

Fuó recibido, en ausencia del Alcalde accidental señor Dezcallar, por el Teniente de Alcalde señor Bosch y el secretario del Ayuntamiento, señor Roselló y Cezador.

Después de los saludos de rubrica, el Teniente de Alcalde señor Bosch ha dado, en nombre de la ciudad, la bienvenida al señor Comandante del buque.

Terminada la visita, se ha convenido que el próximo lunes, de diez a once, el Ayuntamiento devolverá la visita.

El Registro fiscal, aprobado

El Alcalde accidental, señor Dezcallar, recibió del señor Ventosa, encargado actualmente del Registro Fiscal de Palma, que se halla en Barcelona, el siguiente telegrama.

«Me telegrafian de Madrid diciendo que el día 31 salió para Palma aprobado el Registro Fiscal.—Ventosa.

Vida deportiva

Campeonato de foot-ball.—«Progreso» 1 «Campos» 0

El jueves, en el campo del «Progreso», se jugó este encuentro de Campeonato, que fué ganado por el team propietario del campo, por un gol a cero, consignado al tirarse el segundo penalty.

Arbitró el encuentro el señor Hernández, del Colegio Auxiliar Balear.

El encuentro de mañana

En el campo de Son Canals, se celebrará mañana, por la tarde, el encuentro de Campeonato entre los primeros equipos «Alfonso XIII» y «Baleares».

El partido, como es natural, ha despertado grandísimo interés, máxime dada la puntuación que este año llevan los equipos en el Campeonato.

Para el encuentro, ha llegado esta mañana un refuerzo colegiado catalán.

Por la mañana, en el mismo campo de «Son Canals», se celebrará otro partido entre los equipos reservas de ambos clubs.

Los delegados gubernativos

La «Gaceta» publica un real decreto sobre la reducción del número de delegados gubernativos, que en su parte dispositiva dice así:

A partir del 15 de Enero, los delegados gubernativos creados por real decreto de 21 de Octubre de 1923, quedarán reducidos al número que por provincias se detala:

En el plazo de diez días, a contar desde la publicación de este real decreto, los gobernadores civiles elevarán al ministerio de la Gobernación un proyecto de división de sus provincias en cuantas zonas o delegaciones gubernativas, como lo son en el anexo, más una, que quedará a cargo del mismo gobernador.

Se procurará agrupar todas las zonas y municipios que tengan comunicaciones directas y comunidad de intereses.

Los delegados gubernativos dependerán

directamente de los gobernadores civiles, desempeñando las funciones que éstos les encomienden.

Los delegados gubernativos figurarán como disponibles mientras desempeñen el cargo, con derecho a percibir la diferencia hasta su sueldo activo, más los siguientes emolumentos:

250 pesetas mensuales como indemnización por gastos de vivienda y alojamiento; 200 pesetas por gastos de personal y material.

El importe de las dietas se abonará por Gobernación, por cada salida que hagan.

Los delegados deberán residir en la zona respectiva, pudiendo establecer sus oficinas libremente en cualquiera de las cabezas de partido.

Cuando se confirme a los actuales delegados en una nueva delegación, no será necesario extenderles nombramiento especial, entendiéndose como válido el primitivo.

Quedan sin efecto las categorías de las delegaciones gubernativas, establecidas por real decreto de 20 de Octubre de 1923.

En lo sucesivo podrán conferirse delegaciones gubernativas a las personas que reúnan las condiciones exigidas por dicha disposición, cualquiera que sea su categoría.

A continuación inserta la «Gaceta» un anexo al anterior decreto con la nueva distribución de delegados gubernativos por provincias. A Baleares corresponden tres.

De Ibiza

«Baló», ha sido muerto

Como saben nuestros lectores, desde hace varios meses, era buscado activamente, por la Benemérita de Ibiza, el vecino de aquella isla José Bonet, apodado «Baló» autor de un delito de parricidio, pesquisas que hasta ahora no habían dado ningún resultado satisfactorio.

Los somatenes de Ibiza, también habían prestado su cooperación para la captura del «Baló», sin conseguirlo.

Hace varios días, la madre del «afortunado» Bonet fué herida de arma de fuego, y se atribuyó a su hijo tan criminal acción.

Ayer mañana, al acudir al Gobierno civil para la cotidianas informaciones, nos fueron facilitados los siguientes telegramas, por los que se da cuenta al señor Gobernador de haber sido muerto el «Baló»:

«El Delegado Gubernativo a Gobernador:

«Complázcame comunicar que por el somatén ha sido muerto el asesino apodado «Baló» y por la guardia civil se procede a la detención de los encubridores. Por oficio le daré detalles.»

Del jefe de línea de la Guardia Civil: «Criminal «Baló» muerto por individuo Somatén trabajaba combinación Delegado Guardia Civil lograr captura. Correo detalles.»

Según noticias particulares, se sabe que el Baló fué muerto por un individuo del somatén, llamado don Lucas Torres, en el lugar de la costa, llamado «S'Estenyà» del pueblo de San Agustín.

Dicho somatenista, dió el alto al Baló y éste le disparó su arma, no hirándole; entonces el somatén hizo sobre el Baló dos disparos, ocasionándole la muerte.

Personado el Juzgado en el sitio de la ocurrencia, se practicaron las diligencias del caso, y se ordenó el levantamiento del cadáver, que fué conducido al cementerio del pueblo de San Antonio.

La captura del criminal, según parece, ha sido debida a un plan trazado por el Delegado Gubernativo, en combinación con la Guardia civil y el Somatén. Se hizo creer al Baló que se le proporcionaría una embarcación para fugarse de Ibiza, y cuando se dirigía a la costa para ocuparla, le fué dado el alto.

El Baló tenía su guarida en una cueva. La guardia civil ha emprendido activa campaña para descubrir y detener a los que durante tanto tiempo fueron encubridores del criminal, habiendo detenido y puesto a la cárcel a dos individuos, padre e hijo, que le proporcionaban alimentos.

En las ropas del Baló se le encontraron 50 cápsulas de revólver, y dos pesetas, y junto al cadáver fueron recogidos una navaja y un revólver.

La noticia de la muerte del Baló ha causado en Ibiza general sensación.

Desde el pasado mes de Mayo, era perseguido el conocido criminal, que dió muerte a una hermana suya.

Notas de sociedad

De viaje

Ayer mañana llegó, procedente de Valencia, con objeto de pasar breves días con su distinguida familia, el Capitán de Artillería don Fernando Martel, hijo del Gobernador Militar y Civil de la Provincia, señor Marqués de la Garantía.

Anoche, en el «Rey Jaime I», salieron para Barcelona y Madrid, los Capitanes de Artillería don Luis Cerdó y don Eduardo Lassala, que, como ya dijimos han de actuar de defensores en un Consejo de Guerra que se verá en breve ante el Supremo de Guerra y Marina.

Esta mañana han llegado de Barcelona, a bordo del vapor «Mallorca» don Antonio Mercant, don Santiago Brademas, don Juan Juliá, don Jaime Ora, don Juan Barceló, don Francisco Sbert, don Juan Riera, don Lorenzo Ros, don Bartolomé Oliver, don José y don Damián Castañer, don Guillermo Vich, y don Bartolomé Castelló.

Anoche salieron para Barcelona, a bordo del vapor «Rey Jaime I», don José Meslo, don Antonio Moys, don Antonio Mayol, don Gabriel Flores, don Antonio Oliver, don Juan Serra y señora, don Guillermo Carbonell, don Mariano Crespi e hijo, don José Castillo, don Miguel Mantaner, don Juan Noguera y don Francisco Barrado.

Igualmente salió, después de haber pasado una temporada con su familia, nuestro estimado amigo el Rdo. Sr. D. Pedro Janne, Capellán de honor del Excmo. Sr. Obispo de Lérida, Dr. Miralles.

También salió el Rdo. P. Joaquín de Barnola, de la Compañía de Jesús, que ha

PRIMER ANIVISARIO del fallecimiento Don José Mi Ferrer que falleció en esta ciudad, el 5 Enero de 1924 A. E. R. I. A. Las misas que se celebrarán el día cinco, de ocho a doce, ambas inclusive, en la capilla del Nto Cristo de las Almas de la iglesia parroquial de Santa Eulalia en sufragio por el eterno descanso de su alma.

HA SALIDONA! Anuario Eclesiástico de 1925 COMPLETAMENTE REFORMADO publicado bajo la dirección del Dr. Antonio Tenas, Párroco Guía eclesiástica y Estadística completísima.—Formación abundante.—Comentario de actualidad.—Vulgarización de cultura eclesiástica.—Firmas prestigiosas. EUGENIO SUBIRANA, Editor Pontificio, arteferrice, 14.—Apartado 205.—Barcelona.

Miguel honor de Nuestra Señora de la Salud, exposición a las seis; a las diez Tercia y M. mayor. Por la tarde actos de coro, Vísperas, Completas, Maitines, Laudes y reves de S. D. M. Cuarenta Horas fuera de turno.—Continúan la Consolación, en sufragio de una difunta Exposición a las seis. Víspera.—A Nuestra Señora de la Piedad, en San Eulalia.

El nuevo Obispo de Mallorca Hemos tenido la satisfacción de recibir el siguiente telegrama que ha tenido la bondad de dirigirnos el nuevo Obispo de Mallorca, Rvmo. Sr. Dr. Llopart, en contestación al que le habíamos dirigido: «Director CORREO DE MALLORCA, Gerona, 2 (20 00) Agradezco envío usted y Redacción afectuosos saludos y bendiciones.—Obispo.» Lo agradecemos profundamente. La Adoración Nocturna ha recibido el siguiente telegrama, en contestación al de felicitación que dirigió al nuevo Obispo de Mallorca: «Gerona, 2 (18 30) Agradezco bendice piadosa Asociación, confío oraciones. Obispo de Gerona.» También se han recibido los siguientes telegramas: «Círculo y Juventud Integrista.—Gracias, pide oraciones, bendice familias socias.—Obispo.» «Presidente Círculo Obreros Católicos.—Muy agradecido saludos bendiciones miembros simpática sociedad.—Obispo.» Se han cursado al Dr. Llopart, a Gerona, los siguientes telegramas: «Rvmo. Sr. Obispo, Gerona felicitante cordialmente, rindiéndole debido homenaje.» «Ilmo. señor Obispo de Gerona.» «El Adalid» felicita a su nuevo Prelado y bésale respetuosamente Pastoral Anillo.—Director.»

Pérdida De imperdible de brillantes y diamantes. Gratificará su devolución calle San Jaime 6.

TODOS FUMAN NI PAPEL por calidad y precio, siendo el primero y UICO ESTUCHE que por dedicar sus cubiertas a publicidad puede traer al público sin demerorar su clase 100 HOJAS una artística fotografía al final, por 5 CENTIMOS Pídale siempre «NI PAPEL»

DEPILATORIO JOVINCELA Extirpa el vello de raíz. A cada aplicación, reaparece menor número de pelos, igual que sucede en la ELECTROLISIS (depilación eléctrica.) Se vende al precio de 6 pesetas en El Centro Farmacéutico.

Boletín religioso MAÑANA Santos.—El Santísimo Nombre de Jesús, San Rigobero y Tito, obs. cfrs. Cuarenta Horas.—Empezarán en San Miguel en honor de Nuestra Señora de la Salud. Exposición a las seis; a las diez, Tercia y Misa mayor con música y ocupará la cátedra del Espíritu Santo el Rdo. Padre José Crespi, de la Misión. Por la tarde, actos de coro, al anochecer, después del Rosario, se hará un devoto ejercicio en honor de Nuestra Señora de la Salud, y reserva de Su Divina Majestad. Cuarenta Horas fuera de turno.—Empezarán en la Consolación por una difunta. Exposición a las seis; a las diez, Misa cantada. Al anochecer, Rosario, Corona y reserva de S. D. M.

Gran único reconstituyente PEREZ-QUINA de Pedro Domecq Farmacia FIOLE y SUREDA. 4 50 ptas. bot. de a litro.

Compro Alhajas viejas de oro y plata Dentaduras usadas. Monedas antiguas de oro, plata y cobre. J. MIRÓ Vidriera 40 al lado chocolatería Bordoy

Curación de la Tos PASTILLAS J. MIRÓ Espectorantes y calmantes de la Tos. Farmacia y Laboratorio de J. Miró. Colón, 22, Perejil.

CONTRA LA TOS PASTILLAS PECTORALES DE G.F. MERINO É NIÑO EN USO DESDE 1827 LEÓN LUNES 5 Santos.—San Telesforo, p. y mr. Cuarenta Horas.—Continúan en San

LA FILADORA
ENERO
7
MIERCOLES
POR FIN DE TEMPORADA
GRAN BARATURA
FIJARSE EN LOS PRECIOS
Bajos de la Casa Alzamora

"LE SUDOR,"

Baño general de aire seco caliente

Le Sudor es el gran eliminador de las grasas, por esto debe recomendarse a las personas gordas.
Le Sudor es el gran disolvente del ácido úrico, por esto debe indicarse a los artríticos.
Le Sudor rápidamente hace sudar. Un simple constipado puede originar una grave enfermedad.
Le Sudor es el aparato ideal para mantener abiertos los poros

Aparato «LE SUDOR» completamente equipado. Ptas 175

Casa CODINA

Calle Unión, 8.-Palma



Pesadez
en las
piernas

La causa

Quando las piernas se ponen hinchadas, entumecidas y las extremidades, heladas, indican un estado varicoso en plena evolución. La circulación disminuye. Una sangre espesa, y cargada de impurezas, dilata sin cesar las venas que, de un momento a otro, cuando las paredes se debilitan demasiado, pueden reventar produciendo "una Úlcera", "una Eczema varicosa" ó bien provocar "una Fiebre" y hasta la muerte repentina. Sea cual fuere su gravedad, las varices pueden curarse siempre cuando la causa que las engendró desaparece. Esto explica las curas maravillosas obtenidas por el cuerpo Médico en el tratamiento de las dolencias de las piernas, de las enfermedades de la piel, de la circulación, del artrismo y de todos los vicios de la sangre por el

DEPURATIVO
RICHELET

La potencia de este medicamento es tal que desde los primeros días del tratamiento, la circulación se restablece, la hinchazón de las venas desaparece así como los picores y el hormigueo. La pierna des congestionada recobra su vigor normal, su flexibilidad y a la pesadez sustituye un verdadero bienestar. En los casos de úlceras y eczemas varicosos, la superación se detiene, las llagas pierden rápidamente su aspecto repugnante y se cierran sin dejar huellas. Sean cuales fueren su forma, su antigüedad, y su origen, nunca hemos anotado fracaso alguno.

LUZAS VARIOSAS

Cada frasco va acompañado de un folio ilustrado. De venta en todas las buenas farmacias y droguerías. Laboratorio L. RICHELET, de Sedán, 6, Rue de Belfort, Bayona (Francia).

Enfermedades de la piel

MADRES

¿Sabeis que la salud de muchos miles de niños es debilitada considerablemente, si no llega a perderse por haber sido criados con leche que en algunos casos provenia de vacas tuberculosas?

No corraís ese riesgo con vuestros hijos y criados con



El mejor alimento para criar niños, que así garantizado libre de los gérmenes de la tuberculosis. Preguntad a los muchos miles de madres que crían y crían sus hijos con GLAXO. Pidase en farmacias, droguerías y ultramarinos,

Agentes exclusivos: SEBASTIAN TAULER y C.ª (S. A)

AVENIDA PI Y MARGALL, 12, MADRID

Representante en esa: Don Antonio Juan Fuster.—Rey Sancho, 29.2.—Palma



MAQUINAS PARA COSER Y BORDAR

LAS DE MEJOR RESULTADO Y LAS MAS ELEGANTES

Vertheim

MAQUINAS ESPECIALES de todas clases, para la confección de ropa blanca y de color, sastrería, corsés, etc., y para la fabricación de medias, calcetines y género de punto

Dirección general en España: RAPIDA, S. A. AVINO, 9.—Apartado 738 — BARCELONA

Pidense catálogos ilustrados que se enviarán gratis

De venta en Palma de Mallorca: CASTELL Y MASSOT, Santo Domingo, 6, 8 y 10, Aceites agujas y accesorios para todos los sistemas de máquinas.

Servicios de la Compañía Transatlántica
SERVICIO DIRECTOS

LINEA CUBA-MEXICO

El vapor Cristóbal Colón saldrá de Bilbao el 16 de Diciembre de Santander el 19 de Gijón el 20 y de Ooruña el 21 para Habana y Veracruz y Tampico

LINEA A PUERTO RICO, CUBA, VENEZUELA, COLOMBIA Y PACIFICO

El vapor Manuel Arnás saldrá de Barcelona, el día 10 de Enero Valencia el 11, de Málaga el 13, de Cádiz el 15, para Las Palmas, Sta. Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Habana, Santiago de Cuba, la Guayra, Puerto Cabello, Curacao, P. Colombia Caidén, y por el Canal de Panamá a Guayaquil, Callao Mollendo Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaiso.

Nota.—Por razón de la Ley Volstead (Ley seca) ha sido suspendida la escala a Puerto Rico en los viajes de ida.

LINEA DE FILIPINAS Y PUERTOS DE CHINA Y JAPON

El vapor Legaspi saldrá de Coruña el 1 Diciembre, de Vigo el 2 Lisboa el 2 facultativa y de Cádiz el 14 de Cartagena el 15 de Valencia el 16 y de Barcelona el 20, para Port-Said, Suez, Colombo, Singapore Manila, Hong-Kong, Shanghai, Nagasaki facultativa Kobe y Yokohama

LINEA A LA ARGENTINA

El vapor Reina Victoria Eugenia saldrá de Barcelona, el 4 de Enero de Málaga el 5 y el 7 de Oádiz para Santa Cruz de Tenerife, Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

Coincidiendo con la salida de dicho vapor llega a Cádiz el S. Carlos que sale de Bilbao y el último de cada mes, de Coruña el 1.º, de Villagarcía el 2, de Vigo el 3, con pasaje y carga para la Argentina.

LINEA DE NEW-YORK, CUBA Y MEXICO

El vapor Antonio López saldrá el 26 de Diciembre de Barcelona, el 26 de Valencia el 28 de Málaga y el 30 de Oádiz para Habana y Veracruz.

Nota.—Por razón de la Ley Volstead (Ley seca), ha sido suspendida la escala de New-York en los viajes de ida, efectuándose el recorrido directo desde Cádiz a Habana.

LINEA DE FERNANDO POO

El vapor Alicante saldrá el 15 de Enero de Barcelona con escalas en Valencia y Alicante, y el 20 Cádiz para Las Palmas Santa Cruz de Tenerife, Sta. Cruz de la Palma, demás escalas intermedias y Fernando Poo.

Dicho vapor enlazara en Cádiz con otro de la Compañía que admitirá carga y pasaje de los puertos del Norte noroeste de España para todos los de escala de esta línea.

AVISOS IMPORTANTES

Rebejas a familias y en pasajes de ida y vuelta.—Precios convencionales por camarotes especiales.—Los vapores tienen instalada la Telegrafía sin hilos y aparatos para señales submarinas, estando dotados de los más modernos adelantos tanto para la seguridad de los pasajeros como para su confort a bordo.—Todos los vapores tienen un médico y capellán.

Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje de tercera, se mantiene a la altura tradicional de la Compañía.

Rebejas en fletes de exportación.—La Compañía hace rebeja de 30 por 100 en los fletes de determinados artículos, de acuerdo con las vigentes disposiciones para el Servicio de Comunicaciones Marítimas.

SERVICIOS COMBINADOS

Esta Compañía tiene establecida una red de servicios combinados para los principales puertos, servidos por líneas regulares, que permiten admitir carga y pasajeros para:

Liverpool y puertos del Mar Báltico y Mar del Norte.—Zanzibar, Mormaigue y Copetown.—Puertos de Asia Menor, Golfo Persico, India, Sumatra Java y Cochinchina.—Australia y Nueva Zelandia, Ilo-Ilo, Cerá, Port Arthur y Wladivostok.—New Orleans Savannah, Charleston Georgetown, Baltimore Filadelfia, Boston, Quebec y Montreal.—Puertos de América Central y Norte América en el Pacifico, de Panamá a San Francisco de California.—Punta Arenas, Coronel y Valparaiso por el Estrecho de Magallanes.

SERVICIOS COMERCIALES

La Sección que por estos servicios tiene establecida la Compañía, se encargará del transporte y exhibición en Ultramar de los muestrarios que les son entregados a dicho objeto y de la colocación de los artículos, cuya venta, como ensayo, desean hacer los exportadores.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables y para esos, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen Telegrafía sin hilos.

Agentes en Palma, JAIME M. GRANADA, Plaza Antonio Maura, núm. 3.

En esquelas mortuorias y en aniversario
 de toda clase anuncios, reclamos, comunicados, etc. etc. en
Correo de Mallorca

dirigirse al
Centro de Anuncios
 Plaza de Santa Catalina, 36 - 1.º Izda

SARNA

BARACHOL
 Cura la SARNA sin baño ni desinfección de ropas, con solo aplicar en las zonas afectadas.
 VENDESE EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

LICOR DE POLO

 EN TODAS LAS POBLACIONES SE HA IMPUESTO EL USO DEL LICOR DE POLO POR RECONOCERLO SUS CONSISTENTES CONSUMIDORES COMO EL MEJOR DENTIFRICO Y MAS EFICAZ ANTIPLAQUE

PHILIPS ARGENTA

 Su luz hermosa y agradable le daran buen humor y optimismo.
 No pierda Ud. su alegría por la crítica situación económica
 Emplee lámparas Philips Argenta

¿Callos?
 Juanetes, durezas. Use sin demora «UNGUENTO MAGICO» tres días. Es radical. Farmacia droguerías 1'50. Por correo 2 pesetas. Farmacia Puerto, Pl. S. Isidoro, 4 Madrid.

Vinos de mesa Oliver
 De venta exclusiva de San Jaime, núm. 3, callejón, y Mercedes, 8

Trabajo en su casa
 creativo ambos sexos gran novedad. Escribir: Agostini Buendeyres, 65, Milano (Italia).

ARADOS BRABANT BELGICA
 Reconocidos como los mejores

PEDRO PARÉS (Actes A. Ables)
 Paseo Aduana 15-Barcelona
 Se solicitan Representantes en todos los puntos de las Islas Baleares

CALLICIDA PIZA
 Extirpa rápidamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. Es curioso no motiva los inconvenientes de otros emplastos de los líquidos en general. De venta en las farmacias, droguerías y zapaterías al precio de 1'25 pts. tubo. De venta en la Farmacia de F. Rover Palma y demás farmacias.